



Сегодня, 14.06.2017 года, команда Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» в составе делегации от Саратовской области отправилась в Самарскую область, где станет участником молодежного форума «iВолга-2017». Команда Центра принимает участие в форуме уже в третий раз.

На этот раз участниками форума стали Татьяна Лапшева, специалист по социальной работе информационно-методического отделения, и активный участник творческих студий Центра Екатерина Алимova.

Команда «Паруса надежды» представит на форуме два социальных проекта: «Мы нужны друг другу», направленного на развитие деятельности театральной студии, и «С чистого листа», который позволит организовать инклюзивный Фестиваль КВН ПФО.

Стать успешным, заявить о себе, продвигать свои идеи – такую возможность каждому молодому человеку дает Форум «iВолга». Он пройдет с 14 по 24 июня на площадке Фестивального парка (Мастрюковские озера) в черте городского округа Самара. Ожидается прибытие более двух тысяч участников. За это время участники смогут принять участие в образовательных курсах, пообщаться с интересными людьми и защитить на конкурсе свои проекты по разным направлениям.

Форум организован администрацией Губернатора Самарской области и Правительством Самарской области под патронажем полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе М.В. Бабича при поддержке Федерального агентства по делам молодежи.

